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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº.           , DE 2015 

(Do Sr. Arthur Virgílio Bisneto) 

 

 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Ministro 
das Cidades, informações sobre o passivo 
do Governo Federal em relação às 
empreiteiras atuantes no “Programa Minha 
Casa, Minha Vida” 
 

 
    Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

     Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado 

com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados (Ricd), solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro das Cidades, informações sobre o passivo total 

do Governo Federal com as empreiteiras que têm conduzido as obras do 

programa “Minha Casa, Minha Vida”: 

1. Algo já foi repassado à Caixa Econômica Federal e, se houve 

repasse, qual o montante? 

2. Qual a projeção do Governo Federal, em número de unidades a 

serem (a) entregues; (b) iniciadas neste exercício?  

3. Quantas unidades serão destinadas ao Governo do Amazonas e à 

Prefeitura de Manaus? 

 

JUSTIFICATIVA 

 

                       O Programa Minha Casa, Minha Vida recebe grande atenção 

da população tendo em vista sua natureza singular de auxiliar a população 
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em um dos aspectos mais importantes da vida familiar, que é a constituição 

da casa própria. Sendo assim, esclarecimentos mais específicos, como os 

relacionados acima, são fundamentais para atender aos interesses da 

população da forma mais transparente possível. 

                        Desta forma, solicito de Vossa Excelência as informações 

mencionadas, pois são de grande importância para minha atuação 

parlamentar. E, posteriormente, um planejamento estratégico para 

apresentação de projetos e ações voltadas ao desenvolvimento da moradia 

própria no Amazonas, assim como em todo nosso país.  

                   

Sala de Sessões, em 04 de maio de 2015. 

 

 

 

 

Arthur Virgílio Bisneto 
Deputado Federal – PSDB/AM 

 
 

 

 


